Fehler war: Gain bei Rickflihrung von "omega"
falsch eingestellt. Jetzt sind Kurven deckungsgleich

o o o
A O ©© -

S
N

Position der Ventilnadel [-]

o

Volumenstrom Tunnel [m3/s]

Spannung [V]
N w
o o

—_
o

—_—US
Hydro Plant

Ventil Position

400 600 800
Zeit [s]

1000

Volumenstrom Tunnel

0 200

400 600 800
Zeit [s]

1000

Spannung

0 200

400 600 800
Zeit [s]

Anastasiades Bryan / Schneider Melanie / Weber Marco

420

400

Wasserstand [m]

360
0

Volumenstrom Fallrohr [m3/s]

Milestone 3: PLOT-VERGLEICH
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